
V posledních letech se výrazně zvyšují nároky na komfort prostředí, ve kterém bydlíme, pracujeme nebo trávíme volný čas. Z tohoto důvodu jsou čím dál častěji 
využívány různé typy klimatizačních jednotek nebo celých systémů, přičemž  jejich správnou volbou je možné rovněž ovlivnit i úsporu energie.  

Jedním z úkolů klimatizace je, v závislosti na existujících  vnitřních a vnějších vlivech, zajišťovat optimální tepelnou pohodu v klimatizované místnosti. Společnost 
SENSIT s.r.o. se zabývá vývojem a výrobou snímačů teploty, které patří mezi neodmyslitelné prvky klimatizačních systémů a jednotek.

Hlavní zákazníci fy Sensit s.r.o. jsou výrobci vzduchotechnických a chladících jednotek a zároveň instalační � rmy, které jsou podporovány prodejními sklady našich 
obchodních zástupců v rámci celé ČR, Slovenska a ostatních zemí nejen v EU. 
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Snímače vlhkosti

Snímače řady PTSV jsou určeny pro měření vlhkosti a teploty jak ve vzduchotech-
nice tak jiných průmyslových nebo obytných prostor. Jsou vyráběny v provedení 
pro povrchovou montáž nebo pro montáž na potrubí s proudovým výstupem. 
V kombinaci s čidly rosného bodu se používají tam, kde je nutné zabránit konden-
zaci na povrchu, k zamezení kondenzace na kritických místech v zařízení nebo 
v budovách (vzduchotechnická potrubí, blízko ventilátorů).

Měření teploty přívodního vzduchu

Pro měření teploty přívodního vzduchu v  potrubích a klimatizačních kanálech 
za ohřívačem je možné použít snímače s nerezovým stonkem a hlavicí se svor-
kovnicí. V případě provozu při nízkých teplotách mohou být snímače využívány 
i ve funkci protimrazové ochrany

Měření teploty vratné vody

Snímač teploty TR 080 je vhodný pro zajištění dostatečné rychlosti reakce připojeného řídícího systému na pokles teploty vratné vody pod povolenou mez. Standardně 
je umísťován  přímo v trubkovém sběrači vodního výměníku. Přímo na potrubí lze připevnit tzv. příložné snímače teploty Sensit řady S 140 popř. S150. Výhodou těchto 
snímačů je jejich snadná demontáž v případě poruchy, bez nutnosti vypuštění média.

Měření teploty v prostoru

V případě klimatizačních systémů s regulací na prostorovou teplotu a potřebě zajistit efektivnost regulace je nutné měřit teplotu v místnostech a ve venkovním prostředí.
Uvedené typy snímačů se vyrábějí rovněž v provedení do výbušného prostředí. Snímače teploty mohou mít odporový, proudový, napěťový popř. frekvenční výstup.
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